



大观公园



立夏之后，大观公园夏花展开放，以叶子花、绣球花、大葱花、木春菊等花卉为主打，以地栽、盆栽、组合景观为展示形式。其中，西区花海有15万株木春菊，花葱1万余株。三角梅制作成各种造型，主要在九夏芙蓉广场、公园核心区展出，数量达到5000余盆。 本报记者 孙琴霞 摄影报道

元江县



入夏后，玉溪元江县凤凰花如火如荼，映衬着车辆、农田和行人。元江群众丁振坤说：“火红的凤凰花透着元江人热情好客的性格，在欢迎远方的朋友。” 本报记者 李春丽 通讯员 张兰 张荣 摄影报道

云师大西门 米轨旁 三角梅怒放

昆明的夏季缤纷多姿，有优雅浪漫的蓝花楹，还有奔放热烈的三角梅，它看似普通平凡，却又“含蕊红三叶，临风艳一城”，把昆明的夏天渲染得绚烂多姿。

近日，云南师范大学（一二一西南联大校区）西门以北，铁轨两旁的三角梅怒放，搭配历史感浓厚的铁轨，形成了一道独特的风景。许多市民带着相机专程前来拍照，一位披着纱巾、着装艳丽的阿姨说：“米轨旁的三角梅成片野生野长，挺有年代感，这么美的地方隐藏在闹市中，前来观赏既方便又充满了惊喜。”

本报记者 龙宇丹
费丹艺 摄影报道



近日，昙华寺公园2万余株百子莲绽放，预计5月中下旬将迎来盛花期。最佳赏花点为昙华寺公园前园主展区，最佳拍摄点在中园袁嘉谷纪念园旁、钱南园纪念走廊内侧以及后园花卉科普示范园周边。

本报记者 左学佳 文 曙华寺公园供图

昙华寺公园

建水县城



进入5月，建水古城内、建水大道、广慈湖公园等地的凤凰花远看一片火红，与古城的白墙青瓦融为一体；近看似一群群飞舞的蝴蝶。 本报记者 李树芬 通讯员 李红芬 赵继兵 赵一锦 摄影报道

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

